
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 147, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 1996. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio, do ano de mil novecentos e noventa e seis,  

as dezenove horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua sede sob a Presidência 

do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: Roque 
Danilo Exner, Arlindo Vogel, José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, 

Joao Adelmo Welter, Francisco Exner e Agenor Eloir Schmidt. O Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque D. Exner, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, observou o vereador 
Agenor E. Schmidt que na mesma constava que na Sociedade Esportiva Soberano estava sendo 

disputado campeonato de bolão, mas que não se tratava desse esporte e sim do campeonato de 

futebol de salão, conforme o vereador José Führ falara na reunião anterior. Após a ressalva, foi 

a Ata aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da Editora NDJ, caderno de Direito Eleitoral; Da 

Assembléia Legislativa, o Jornal Diário da Assembleia de N° 6765.  

ORDEM DO DIA - Houve a votação do seguinte Projeto: Projeto de Lei N° 14/96, que amplia 
o programa de apoio ao pequeno e médio produtor rural - Lei Municipal N° 145, de 25  

de janeiro de 1996, e dá outras providências. O relatar, vereador Agenor E. Schmidt explicou 

que, conforme já apresentado no Projeto, a Prefeitura pagaria 50% (cinquenta por cento) das 

mudas e o resto caberia ao agricultor pagar. E, em relação ao item b - previsão de outras árvores 
e mudas diversas no exercício, falou o relator, que esse permitia a compra de mudas de árvores 

para sombra e de mudas de flores. Como o Projeto se apresentava de forma clara, expôs o 

relator, seu parecer era favorável. Perguntou o vereador Renato J. Schneider, ao relatar, se 

também estava incluído no programa a compra de mudas de acácia negra e eucaliptos. 
Respondeu o relatar, vereador Agenor E. Schmidt, que não se informara sobre essa 

possibilidade, mas acreditava que não estivessem incluídas, pois o número de árvores diversas 

que deveriam ser adquiridas era muito baixo. Perguntou o vereador Jose Führ se a quantia de 

5.000 (cinco mil) mudas frutíferas e 1.000 (mil) outras árvores e mudas diversas, era o número 
de mudas que deveriam ser adquiridas. Respondeu o vereador Agenor E. Schmidt, relator do 

Projeto, que era esse o número de mudas que deveriam ser adquiridas, e que essa seria feita por 

meio de licitação. E, para fazer a compra desse número de mudas o Executivo se informara para 

ter uma base do custo de cada Falou ainda o relatar, que a certo tempo fora publicado em jornal 
que as inscrições estavam abertas para pessoas que tivessem interesse em adquirir mudas de 

arvores, e que com  nessas inscrições fora enviado esse Projeto ao Legislativo. Em votação o 

Projeto foi o mesmo aprovado por unanimidade em lª (primeira) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Aproveitou o momento, o vereador Agenor E. Schmidt, para pedir 
que fosse enviada correspondência ao Deputado Matheus Schmidt, agradecendo-lhe pela 

inclusão de emenda no orçamento da União beneficiando o Município, considerando que a 

concessão da verba fora aprovada. Como mais nada houvesse para ser deliberado. O Presidente 
declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 29 (vinte e 

nove) de maio, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar Cesar Alberto 

Karling, Assessor Legislativo elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será 

subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


